Wiecej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Nazwa
kwalifikaciji:
Oznaczenie
kwalifikaciji:
Numer zadania:

Kod arkusza:

Wersja arkusza:

Organizacja i prowadzenie prac wiertniczych

GIW.13

01
GIW.13-01-24.06 SG

SG

Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Zestawienie narzedzi wiercacych
Zdajgcy w tabeli 4 zapisat:
R.1.1 swider gryzowy 23” - 1 sztuka
R.1.2  |swider gryzowy 17 '/, ” - 2 sztuki
R.1.3  |swider PDC 17 '/, " - 2 sztuki
R.1.4  |swider gryzowy 12 '/, ” - 3 sztuki
R.1.5 |swider PDC 12"/, ” - 1 sztuka
R.1.6 koronka rdzeniowa diamentowa 12 1/4 ” - 1 sztuka
R.1.7  |swider gryzowy 8 '/, ” - 3 sztuki
R.1.8  |swider PDC 8"/, ” - 1 sztuka
R.1.9 koronka rdzeniowa diamentowa 8 1/2 ” - 1 sztuka
R.2 Rezultat 2: Zestawienie rur okltadzinowych
Zdajgcy w tabeli 5 zapisat:
R.2.1 glebokosé zarurowania kolumny rur oktadzinowych: 18 %" — 30 m
R.2.2 glebokosé zarurowania kolumny rur oktadzinowych: 13 %/5” — 460 m
R.2.3 gteboko$é zarurowania kolumny rur oktadzinowych: 9 °/z” — 1000 m
R.2.4 gtebokos¢ zarurowania kolumny rur okfadzinowych: 7”7 — 1420 m
R.2.5 wysokos¢ podbudowy: 4 m
R26 liczba rur oktadzinowych: 18 5/8” - 4 szt. lub zapisatl wynik uwzgledniajgcy wczesniejsze
o obliczenia
R2.7 liczba rur oktadzinowych: 13 3/8” - 46 szt. lub zapisat wynik uwzgledniajgcy wczesniejsze
o obliczenia
R2.8 liczba rur oktadzinowych: 7”7 - 137 szt. lub zapisat wynik uwzgledniajgcy wczesniejsze
o obliczenia
Rezultat 3: Gestos¢ ptuczki wiertniczej do wiercenia w interwale od 460 m
R.3
do 1000 m
Zdajgcy w tabeli 6 zapisat:
R.3.1 rodzaj ptuczki: ptuczka polimerowo — potasowa
R.3.2 gtebokos¢ otworu H: 1000 m
R.3.3 gradient cisnienia ztozowego q p,: 0,102 MPa/10 m lub 0,0102 MPa/m
R 3.4 jednostkowy naddatek cisnienia hydrostatycznego nad cisnieniem ztozowym s,: 0,5
34 IMPa/1000 m
R cisnienie ztozowe P ,: 10,2 MPa lub zapisat wynik uwzgledniajgcy wczesniejsze
3.5 obliczenia
R3.6 naddatek cisnienia hydrostatycznego nad cisnieniem ztozowym s: 0,5 MPa lub zapisat
o wynik uwzgledniajacy wczesniejsze obliczenia
R 3.7 cisnienie hydrostatyczne P,: 10,7 MPa lub zapisat wynik uwzgledniajgcy wczesniejsze
3. obliczenia
R3g |9estosé pluczki p: wynik zawiera sie w przedziale od 1070 kg/m® do 1091 kg/m® lub

zapisat wynik uwzgledniajgcy wczesniejsze obliczenia
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Rezultat 4: Elementy uzbrojenia wylotu otworu wierthiczego zamontowane na

R4 kolumnie rur oktadzinowych 9 °/5”
Zdajgcy w tabeli 7 zapisat:
R.4.1 nazwe elementu oznaczonego na rysunku 1 cyfrg 1: wiezba rurowa
R.4.2 nazwe elementu oznaczonego na rysunku 1 cyfrg 2: tgcznik dwukotnierzowy
R4.3 nazwe elementu oznaczonego na rysunku 1 cyfrg 3: tgcznik dwukotnierzowy z
o odprowadzeniami
RA4.4 nazwe elementu oznaczonego na rysunku 1 cyfrg 4: gtowica szczekowa lub prewenter
o szczekowy
RA45 nazwe elementu oznaczonego na rysunku 1 cyfrg 5: gtowica uniwersalna lub prewenter

uniwersalny






